

REQUERIMENTO Nº 1677, DE 2022

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a diretoria da ACIRC, pelo transcurso do 100º aniversário, a ser comemorado no dia 30 de julho de 2022.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Presidente, Senhor Antonio Carlos Beltrame, à Rua 8 com Avenida 17, nº 279, Cep: 13500-144, Jardim Donangela, Rio Claro/SP.

JUSTIFICATIVA

Nestes 100 anos de existência, a ACIRC-Associação Comercial e Industrial de Rio Claro tem presença marcante e atuação ativa no desenvolvimento econômico da cidade, bem como nos diversos períodos da história do nosso País.

A ACIRC nasceu em 30 de julho de 1922, sempre atrelada à economia de Rio Claro, quando ainda a cidade era Villa de São João do Rio Claro .

Durante a Revolução Constitucionalista de 1932 e a 2º Guerra Mundial, a ACIRC, devido à sua credibilidade com o poder público e a população intermediou a distribuição de combustível e alimentos, produtos escassos e controlados pelo governo na ocasião. No Pós-Guerra, a ACIRC mediou conflitos, atuando na busca de soluções de problemas operacionais que impediam o desenvolvimento local.

A partir dos anos 80, a ACIRC passou a atuar efetivamente em prol do desenvolvimento dos empresários. Sua aproximação com o governo do Estado permitiu que a cidade de Rio Claro recebesse um posto de coleta de documentos para envio por malote à JUCESP - Junta Comercial e Industrial de Rio Claro.

Na década de 90, estreitou relação com o SEBRAE SP. Já a partir dos anos 2000, fortalecida, a entidade intensificou suas atividades associativistas e se tornou referência para a FACESP - Federação das Associações Comerciais do Estado de São Paulo. A inauguração do Escritório Regional da JUCESP; a criação de Cooperativa de Crédito dos Empresários; orientação dos associados em período de pandemia e a construção da nova sede foram algumas de suas ações.

A ACIRC atua praticamente em todos os conselhos municipais; promove ações em parcerias com a administração municipal em convênios com o Estado de São Paulo para gerenciamento e operacionalização do Escritório Regional da Junta Comercial do Estado de São Paulo. Além de gerenciar a Incubadora de Empresas de Rio Claro.

Diante disso, prestamos essa justa homenagem a esta entidade centenária, atuante e importante dentro do cenário econômico de Rio Claro.

Sala das Sessões, em 01/08/2022.

a) Aldo Demarchi